

明责 担责 问责 尽责

光山县创新形式推进党支部建设标准化

信阳消息(邹晓峰 盛鹏 张曙光)光山县创新形式督促基层党组织明责、担责、问责、尽责,有力地推进了农村、机关和企业党支部标准化建设工作扎实有效地进行。

强化责任,保证知责明责。光山县围绕党支部建设标准化工作目标任务、着力重点,层层制定党支部标准化建设推进方案,对农村、机关和国企党支部建设标准化工作任务进一步细化分解。成立县、乡、村党支部建设标准化工作领导小组,严格执行联系领导定点带抓、班子成员指导包抓、党务干部跟踪督抓、帮扶单位结对协抓、驻村帮扶队蹲点帮抓“五抓”责任制,推动党支部建设标准化主体责任由

“软”变“硬”,由“虚”为“实”。

明确任务,力促守责担责。光山县制定了《全县基层党建工作重点任务清单》,细化具体任务。各党(工)委紧盯重点内容,指导每个党支部对标自查,实行挂图作战、对账销号,让责任更加具体、更加具有操作性,以目标、责任、措施、时限倒逼重点任务落地见效。

梳理问题,强化考责问责。光山县建立定期自查问缺、随机抽查问实、专项巡查问效、年度考核问责的“四查四问”常态化督导机制,在县级层面先后成立6个督查督导组,并抽调45名业务骨干,集中对农村、机关开展了4轮“拉网式”督导检查,对督查发现的问题全部建

立“问题清单”,对走形式、搞应付、蒙混过关的党组织给予问责处理,营造了真抓实干、比学赶超的浓厚氛围。

抓好整改,推动履责尽责。针对督查存在的问题,光山县对照标准规范,指导基层党组织逐项梳理,形成翔实、具体的督查整改清单,逐条制定有针对性、可操作的整改措施,并明确整改时限。对于可以立即抓好落实的立即整改到位;难以立即整改的限定时间,逐项明确责任领导和具体责任人,建立责任追究机制和责任落实倒逼机制,以责任落实推动工作落实。同时,定期开展问题整改“回头看”和“再督查”,确保此项工作开展扎实有效。

县区 传真

罗山县庙仙乡

表彰先进 “智志”双扶

信阳消息(何铸 王俊才)近日,罗山县庙仙乡章楼村召开“五星级文明户”、“孝善敬老子女”表彰大会,向评选出的7户“五星级文明户”、8名“孝善敬老子女”颁发了奖牌、奖品,并举办文艺演出、扶贫知识有奖竞答活动,现场气氛热烈,效果良好。

为弘扬传统美德,培育文明新风,助推“智志”双扶,近期,该乡在各村开展“五星级文明户”评选表彰活动,通过表彰先进,宣传先进,激励广大群众学先比先,见贤思齐,易风移俗,营造崇善向上、文明和谐、自强奋斗的浓厚氛围,为脱贫攻坚注入精神动力。

浉河区谭家河乡李畋村

产业带贫致富有道

信阳消息(彭延斌 李杰)10月26日,信阳市丰德农业有限公司、绿之园油茶生态园2家企业与浉河区谭家河乡李畋村59户贫困户签订《产业带贫协议》,连续帮扶3年,并为每户贫困户每年发放带贫资金1000元。

据悉,近年来,李畋村按照发展生产脱贫一批、易地扶贫搬迁脱贫一批、生态补偿脱贫一批、发展教育脱贫一批、社会保障兜底一批“五个一批”的要求,脱贫攻坚工作取得了一定的成效,基本实现精准度、认同度和满意度“三个明显提高”。

为保障贫困户稳定脱贫,该村立足实际,建立龙虾和油茶“多彩田园”基地,大力实施“公司+多彩田园+贫困户”的扶贫模式和叠加措施,为稳定脱贫奠定坚实的基础,确保到2020年,如期圆满完成脱贫任务。



10月27日上午,潢川县第44届中小学生田径运动会在潢川新一中体育场隆重开幕,来自该县67支中小学校代表队共609名运动员在这里展开激烈角逐。图为比赛现场。 瓮启兵 姚康明 摄